



В Челябинской области бывшего глава Каслинского района признан виновным в превышении должностных полномочий при расходовании бюджетных средств

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего главы Каслинского района Александра Коробейникова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием и судом установлено, что в период 2010-2011 годов Коробейниковым были перечислены средства бюджета в сумме более 5,7 миллионов рублей коммерческой организации за выполнение работ по перевооружению центральной котельной города Касли, которые были выполнены в нарушение установленных правил и не полном объеме. В целом финансирование по этим работам составило 11,4 млн. рублей. В рамках расследования уголовного дела, по ходатайству следователя судом Коробейников был отстранен от должности главы Каслинского района. Приговором суда Коробейникову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Кроме того, следователем главам города Касли и Каслинского района направлено представление о принятии мер по недопущению коррупционных проявлений и причин, способствовавших совершению преступления.

20 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598039>